

Круглый стол «От множества задач к единству результата»

5 февраля 2026 года В Институте промышленного менеджмента, экономики и торговли состоится круглый стол, посвящённый актуальным вопросам экономической безопасности во внешнеэкономической деятельности, санкционным рискам и новым возможностям в 2026 году. Участники — представители финансово-кредитных и юридических компаний.

5 февраля 2026 года в рамках «Недели науки» Высшая школа государственного управления проведёт круглый стол на тему «От множества задач к единству результата».

Дата и время: 5 февраля 2026 года, начало в 10:30.

Место проведения: ул. Новороссийская, д. 50, ауд. 2402 (конференц-зал «Агат»).

Организатор: Высшая школа государственного управления СПбПУ.

Мероприятие будет посвящено экономической безопасности во внешнеэкономической деятельности, санкционным рискам, новым возможностям и предиктивным мерам в реалиях 2026 года.

Участниками станут первые лица финансово-кредитных и юридических компаний, которые поделятся своим опытом и обозначат ключевые вызовы текущего времени.

Темы докладов:

- Между санкциями и волатильностью: как выживают трансграничные платежи.
- Международные платежи через агентов. Риски.
- Управление валютными рисками для компаний, осуществляющих ВЭД.
- Налоговые риски в свете Постановления № 585 от 08.08.2023 «О приостановлении действия соглашений об избежании двойного налогообложения с рядом стран».
- Правонарушения в сфере ВЭД в условиях санкций.
- Опасности фишинговых схем, скам-проектов и фейковых ICO.
- Современные стратегии продвижения на рынки Африки, Ближнего Востока.

Приглашаем всех заинтересованных специалистов принять участие в обсуждении актуальных вызовов и возможностей внешнеэкономической деятельности.